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Exercice 1 : 

Calculer et simplifier les expressions suivantes : 

A = √3(√2 + 1)            B = −2√5(√2 − √3) + 5√10            C = (4√7 + 3)(2 − √7) 

 

Exercice 2 : 

Ecrire sans radical au dénominateur : 

A = 
7

√3
                B = 

9√2

5√5
              C = 

2√3+√2

7√3
 

 

Exercice 3 : 

1) Ecrire A et B sous la forme a√5, où a est un entier : 

A = √20 − √80 + √45                                       B = 4√180 + 7√500 − 8√125 

 

2) Ecrire sous la forme a√𝑏, où a est un entier relatif et b un entier naturel. 

C = 5√8 − 7√98 + 3√242 

 

Exercice 4 : 

Rappel des identités remarquables : 

(a + b)2 = a2 +2ab + b2 

(a – b)2 = a2 – 2ab + b2 

(a + b)(a – b) = a2 – b2 

Calculer et simplifier : 

A = (9√2)
2
             B = (−4√7)

2
 

C = (√3 + √2)
2
     D = (3√5 + 1)

2
         E = (2√3 − √7)

2
        F = (11√2 + 2√5)(11√2 − 2√5)  

Exercice 5 : 

Soit  = 
1+√5

2
   , montrer que : 2 =  + 1    ( est le nombre d’or) 

 


